

## COMUNICAT LUCRARI DE EXPLORARE IN MOLDOVA

Romgaz este deținător al Acordului de Concesiune aprobat prin H.G. 23/2000, în baza căruia desfășoară activități de explorare pentru hidrocarburi acumulate în zăcăminte convenționale în perimetre de lucru din Transilvaniei, Moldova, Muntenia și Oltenia.

În scopul cercetării în detaliu a condițiilor de acumulare și localizare a zăcămintelor de hidrocarburi din Platforma Moldovenească, începând din luna noiembrie 2013 se derulează contractele de lucrări nr. 1667/13.08.2013 și 1666/13.08.2013 încheiate în urma unei proceduri de licitație publică cu compania S.C. Prospeccțiuni S.A. în baza căruia se înregistrează date seismice 2D și 3D.

Lucrările de suprafață necesare pentru înregistrarea datelor seismice se desfășoară pe o suprafață extinsă care include următoarele localități: Petricani, Păstrăveni, Rădeni, Războieni, Dragomirești, Stefan Cel Mare, Girov, Bahna Mare, Bălănești, Ruginoasa, Bozienii de Sus, Baratca, Budesti, Vlădiceni, Făurei, Mărgineni, Negrițești, Hârțești, Hoisești, Micșunești, Prăjești, Climești, Miron Costin, Bogzești, Giulești, Butnărești, Bârjoveni, Uncești, Secuieni, Secuienii Noi, Hârlești, Moldoveni, Hociunghi, Broșteni, Bahna, Tuțcani, Runcu, Băhnișoara, Izvoare, Arămești, Liliești, Onișcani, Icușești, Spiridonești, Rocna, Bătrânești, Boanta, Cornești, Drăgești, Cotu Grosului, Filipești, Cârlighi, Galbeni, Climești, Pădureni, Ilieși, Făgețel, Berești.

Obiectivul lucrărilor este reprezentat de localizarea în cadrul perimetrului investigat a zonelor de la suprafața solului corespunzătoare unor noi posibile acumulări de hidrocarburi convenționale exploatabile.

S.C. Prospeccțiuni S.A. în calitate de executant al lucrărilor seismice are responsabilitatea conform prevederilor contractului de a respecta în totalitate toate normele în vigoare referitoare la protecția mediului și de acces în zonele de lucru cu acordul proprietarilor.

Romgaz urmarește și se asigură că toate clauzele contractului cu S.C. Prospeccțiuni S.A. sunt și vor fi respectate cu strictețe.

S.N.G.N. ROMGAZ S.A.  
DIVIZIA EXPLORARE – PRODUCTIE

15.11.2013